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ATA nº. 007 de 14 de Maio  de 2021.  

 

Ao 14 (decimo quarto) dia de Maio de Dois mil e vinte e um (14.05.2021), as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FABIO DA SILVA 

SOUZA, FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, PAULO LUIZ DA SILVA, ELÇO DOMINGOS 

ALVES, RENÊ JOAO SIDEGUM e AGENOR DA ROCHA CORREA. O vereador KANATO 

YAWALAPITI esteve ausente por motivos de pessoais. O PRESIDENTE Vereador FABIO DA 

SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 7ª Sessão Ordinária de 2021, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO Nº029/2021 de 

autoria do Vereador AGENOR DA ROCHA CORREA que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE LUMINARIAS NO CANTEIRO CENTRAL DA 

AVENIDA VENEZA- BAIRRO JARDIM ITALIA DE GAUCHA DO NORTE”; -  INDICAÇÃO 

Nº030/2021 de autoria do Vereador AGENOR DA ROCHA CORREA  que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE MAPADAS DE LED, TROCA DE 

BRAÇOS E ONDE FOR NECESSARIO A INSTALAÇAO DE POSTES PARA MELHORAS NA 

ILUMINAÇAO PUBLICA NAS RUAS E BAIRROS DE GAUCHA DO NORTE E NA COMUNIDADE 

DE NOVA ALIANÇA DESTE MUNICIPIO”; -  INDICAÇÃO Nº031/2021 de autoria do 

Vereador FABIO DA SILVA SOUZA  que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NBECESSIDADE DE REFORMA DO PSF -  SITUADO NA ALDEIA KAMAYURA, PARQUE 

NACIONAL DO XINGU, GAUCHA DO NORTE- MT.”; -  INDICAÇÃO   Nº032/2021 de autoria 

do VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE CONSTRUÇAO DE UM NOVO PSF  NA ALDEIA WAURA, PARQUE 

NACIONAL INDIGENA DO XINGU” -  INDICAÇÃO   Nº033/2021 de autoria do VEREADOR 

JOSÉ MARIO ALIEVI que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

PATROLAMENTO, QUEBRA MOLAS E DESAGUADORES, NA ESTRADA DE ACESSO A 

CHACARA SANTO ANGELO, FERRO VELHO DO MAURO E DEMAIS VIZINHAS, SITUADAS 

NESTE MUNICIPIO’’. -PROJETO DE LEI Nº004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FLAVIO 

KUNRATH , O QUAL – “DISPOE SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI MUNICIPAL N°929/2019, A 

QUAL DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇAO DE ISENÇAO TARIFARIA PELO 

FORNECIMENTO DE AGUA E COLETA DE ESGOTO ÁS ENTIDADES QUE ESPECIFICA , E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS ’’ qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO , 

JUSTIÇA E REDAÇAO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS  FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - PROJETO  DE LEI  
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 Nº005/2021 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL , O QUAL – “DISPÕE SOBRE A 

ISENÇAO DO IPTU AOS PORTADORES DE DOENÇAS GRAVES, PROPRIETARIOS, 

CONJUGES E QUE TENHAM FILHOS E / OU DEPENDENTES NESSA CONDIÇAO, E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE  LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇAO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - PROJETO DE LEI 

Nº006/2021 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“AUTORIZA O MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE A FIRMAR CONVENIO COM A 

COOPERATIVA DE CREDITO DE LIVRE ADMISSAO DE ASSOCIADOS COOPERATIVA DE 

CREDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO DO ARAGUAIA E XINGU – SICREDI ARAXINGU, 

PAEA CONCESSAO DE EMPRESTIMOS E CONSIGNADOS AOS SERVIDORES PUBLICOS 

MUNICIPAIS , E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI Nº007/2021 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“DISPOE SOBRE A CONCESSAO DE ISENÇAO DE PAGAMENTO DA TAXA DE ALVARA DE 

LOCALIZAÇAO E FUNCIONAMENTO AS ASSOCIAÇOES E FUNDAÇOES SEM FINS 

LUCRATIVOS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI Nº031/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“DISPOE SOBRE A CONTRATAÇAO TEMPORARIA DE PESSOAL DE EXCIPCIONAL 

INTERESSE POUBLICO PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO NO AMBITO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS e EDUCAÇAO, CULTURA, SAUDE E ASSITENCIA SOCIAL FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

CONSIDERAÇÕES FINAIS – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos.  – O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre a equipe de obras que está 

trabalhando na estrada agradece a todos que estão trabalhando com o Prefeito. Diz que 

esteve em Nova Aliança e os trechos ruins estão todos levantados e bons. Fala que foi 

rumo a 4a e que a mesma também está ótima, que está sendo feito um trabalho 

maravilhoso no local. Fala que seu mandato de 2008 fez algumas colocações e bateu 

muito no ex prefeito Nilson e se arrepende porque quando foi no Tribunal de Contas para 

participar de um curso de capacitação, onde pegou dois dias de aula onde viu qual era o 

trabalho do vereador, que tudo o que ele fala da e tira votos, e que tem que tomar muito 

cuidado com o que se fala. Relata que aprendeu muito e que hoje quando ele não tem o 
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 que falar se cala, pois não adianta querer encarar o prefeito, que isso só vai trazer 

complicações. Diz que anda muito na cidade e que ouve muita coisa.  Diz que em segundo 

mantado ninguém gosta de votar em prefeito, e que o Voney falou para ele que em seu 

segundo mandato falou que iria fazer um trabalho incrível em nosso município. Diz que 

esteve andando com o prefeito e admirou o serviço das estradas, onde foi feito o 

levantamento da estrada até a Fazenda Recanto do Vaqueiro. Diz que como vereador 

quer fazer seu trabalho sendo companheiro e o que for bom para o município será 

parceiro. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Complementando as palavras do 

vereador Agenor diz que foi a Canarana e observou as estradas e estão muito boas 

mesmo.  Fala que as tradas rumo a fazenda 4 A estão muito boas mesmo e parabeniza o 

Secretario. Diz que na sessão passada já parabenizou o secretario por resgatar uma 

equipe que estava toda no banco, e repete novamente que quando o funcionário é bom 

ele tem que trabalhar e não ficar no banco, e isso o Gelson entendeu e colocou em pratica. 

Diz que quando existe serviços sendo desenvolvido os vereadores e o prefeito são menos 

cobrados e todos trabalham juntos e o município fica feliz. Sobre sua indicação da linha 

Sitio Chácara Santo Ângelo pede ao secretário Gelson que olhe com carinho, que acha 

que ali é serviço de dois dias e vai durar muitos anos e que irá procurar o secretario para 

explicar a situação.  Diz que entende que o município tem poucos maquinários mais que 

ali também é uma prioridade e que há muitos anos não vai nenhum maquinário fazer 

serviço no local.  Sem mais finaliza sua fala. – O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza a Fazenda Botuverá do 

senhor Vilimar que esteve bombando na internet esta semana, pelo atendimento que 

todos recebem no local, pois lá todos são valorizados e muito bem recebidos.  Sem mais 

finaliza sua fala. -  O Vereador CESAR FRANCISCO MENEGUZZI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Agradece pelo trabalho que está sendo feito no 

condomínio de limpeza e concerto de buracos. Parabeniza sua esposa Disney pelo seu 

aniversário, onde já convivem a 36 anos juntos onde a mesma vem o tolerando, a 

parabeniza e deseja muitas felicidades a ela. Sem mais finaliza sua fala.  -  o vereador 

RENE JOAO SIDEGUM inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece a Deus pela realização de mais uma sessão. Sobre as palavras do Agenor diz que 

concorda com a opinião do mesmo. Sobre as palavras do José diz que tudo que for bom 

para município estará junto com os vereadores e diz que é companheiro do prefeito e 

que em nenhum momento pensa em bater no prefeito mais que se achar que alguma 

coisa não está certa terá seus motivos para procurar um caminho certo e que jamais irá 

procurar um caminho que acha que está errado. Deixa bem claro que parceiro de todos 

e que quer sempre o melhor do município.  Sem mais finaliza sua fala.  – O vereador ELÇO 

DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 
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 Parabeniza todos os nobres pela pautação de 50% de projetos de iniciativa Legislativa e 

que isso é uma honra e os gradece pela aprovação da matéria que o mesmo apresentou. 

Sobre seu projeto de isenção de IPTU explica os principais pontos e mostra a necessidade 

de implantação do mesmo. Diz que ficou muito feliz com a aprovação de seu projeto e 

que agora espera o parecer do Executivo. Sobre a viagem que foi a Cuiabá junto com o 

vereador Jose, diz que foi ao Incra onde levaram as demandas e reivindicações ao senhor 

Elton, sobre os desbloqueios das áreas os cdre onde tem muitos documentos em 

discussão e muitos em analise, fora os demais trametes. Solicitaram o senhor Elton que 

traga ao município 2 servidores com máxima urgência para fazer o papel do Incra e não 

abandonar as famílias. Relata que o vereador Flavio estava junto na viagem. Diz que 

cobraram que o INCRA venha resolver de vez a situação dos assentados e como resposta 

receberam que em um curto prazo terá no município dois servidores que vão continuar e 

acompanhar os beneficiários que logo vão fazer os desbloqueios destas famílias. 

Solicitaram como anda o andamento do financiamento das casas dos assentados e disse 

que ficaram felizes em saber que já está em tramite com o Executivo para que as famílias 

recebam seu benefício que é tão esperado. Parabeniza os servidores da saúde pois somos 

o primeiro no ranking de aplicação das vacinas. Fala que já está sendo vacinado pessoas 

com 40 anos com alguma patologia, e que logo vamos vacinar todos e sair dessa situação, 

mais que os casos estão bem instáveis e que todos devem se cuidar para não piorar a 

situação. Se solidariza com todos os que estão enfermos em relação ao Covid e pede a 

Deus para que proteja cada um. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a todos 

pelo seu projeto de lei, e fala que foi ele quem fez o projeto mais que todos estão 

envolvidos no mesmo. Se direciona em seu projeto aa associações pois se a AMEX se 

encaixa neste é pouco mais ajuda em melhorias no nosso município, pois melhorias são 

muito bem-vindas. Sobre as palavras do Agenor e do Zé agradece pelos elogios ao 

secretário de obras e diz que o prefeito acertou no secretário de obras que tem respeito 

pelo funcionário e que faz o funcionário trabalhar e que fica muito feliz. Diz que vai ver as 

estradas e a ponte. Pede que se asselasse a licitação para que seja feita a lama asfáltica, 

pois a estiagem vai passar e vamos pegar outra chuvarada. Sem mais agradece 

novamente pela aprovação de seus projetos e finaliza sua fala. O vereador ELÇO solicita 

um aparte e dia que a licitação da lama asfáltica será no dia 02 de JUNHO. -  O vereador 

FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz 

que fica feliz de ver a democracia acontecendo dentro desta casa, onde os vereadores 

debatem mais sempre um respeitando o outro. Diz ao vareador Agenor que errou muito 

no seu primeiro mandato, onde as pessoas o colocavam a bater de frente com o prefeito 

e nunca viram na sessão para acompanhar, onde o colocavam a criticar ações do 

executivo. Diz que vereador é falho mais que a cada falha aprendem muito. Diz que está 
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 no seu terceiro mantado e que vem aprendendo a cada dia mais, pois a verdadeira falha 

é persistir no erro. Fala que quando tomou posse neste mandato assim como todos os 

demais vereadores, foi dito que iriam somar com o executivo assim como estão fazendo, 

fala que devem trabalhar juntos e dar satisfação aos eleitores mais que devem os 

questionar e deixar bem claro a eles que o papel do vereador é fiscalizar o mantado do 

prefeito, que se ele não está roubando está tudo certo. Fala que hoje muitos agradecem 

e parabenizaram o prefeito pelas estradas. Fala que ele foi o vereador que mais bateu no 

voney por questões de estradas – o vereador Agenor pede um aparte e diz que está nesta 

cadeira pois tem muitos parentes em Cuiabá que o ajudam, que tem primo medico, e que 

não recebesse essa ajuda de lá não estava com esta cadeira, pois brigar com prefeito não 

traz voto. – O vereador Fabio continua sua fala e diz que brigou muito com o prefeito e 

que a maioria dos seus votos vieram dos indígenas que foram fies e confiaram e seu 

trabalho. Diz que devem ser fieis aos eleitores que são fieis a eles, fala que diz isso hoje 

por experiência própria e que os mesmos têm muita competência de fazer o trabalho 

deles. Diz novamente que foi o vereador que mais cobrou concerto de estradas, 

parolamento, maquinário, questionou secretário de obras  e denunciou secretário de 

obras e apanhou muito dentro desta casa e que hoje seria  muita demagogia dele sobreo 

projeto que está rolando dentro desta casa sobre maquinários e diz que se depender do 

voto dele para  desempatar a votação desse projeto ele vai votar para aprovar porque 

seria demagogia da sua parte não aprovar este projeto, e frisa novamente que o papel do 

vereador é fiscalizar e quem decide como gasta  dinheiro é o prefeito, que se ele tem 7 

milhões para fazer lama asfáltica e a rua São Paulo e ainda tem crédito para financiar 

maquinário ele está de parabéns , que isso foi um fazendeiro que disse a ele,  e que muitas 

vezes quem te faz bater de frente com o prefeito lá na frente te abandona. E ressalta que 

cada vereador trabalha como quer, e só fala que ele errou muito e que hoje reconhece. 

Fala aos vereadores que trabalham juntos e questionam um a decisão do outro e que 

mantenham a união sempre independente de que lado ou partido político estejam. Sem 

mais finaliza sua fala.  Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente 

Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 

1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 

 

..................................................................................................................... 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 

 

..................................................................................................................... 

 

JOSÉ MARIO ALIEVI 

 

..................................................................................................................... 

 

PAULO LUIZ DA SILVA 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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